36 435-VI	Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Miljoenennota)
36 435-VII	Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Miljoenennota)
36 435-XIII	Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (XIII) voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Miljoenennota)


nr. 		Lijst van vragen 
		
De vaste commissie voor Digitale Zaken heeft een aantal vragen voorgelegd aan de bewindspersonen van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties, Economische Zaken en Klimaat en Justitie en Veiligheid over de Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2023 (Wijziging samenhangende met de Miljoenennota), Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2023  (Wijziging samenhangende met de Miljoenennota), Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (XIII) voor het jaar 2023 (Wijziging samenhangende met de Miljoenennota).

De voorzitter van de commissie, 
Valstar

Adjunct-griffier van de commissie,
Muller


Vragen inzake Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Miljoenennota)
	1
	Kunt u toelichten waarom de uitgaven aan de Autoriteit online Terroristisch en Kinderpornografisch Materiaal (ATKM) afnemen met 
€ 98.000 (van € 5,295 miljoen naar € 5,197 miljoen) en wat de verwachte gevolgen zijn van deze verlaging voor de taken van de ATKM?
	
	6
	 

	2
	Kunt u toelichten waarom de uitgaven aan het Nationaal Cyber Security Centrum (NCSC) afnemen met € 1,552 miljoen (van € 3,071 miljoen naar € 1,519 miljoen) en wat de verwachte gevolgen zijn van deze verlaging voor de taken van de NCSC?
	
	10
	 

	3
	Kunt u toelichten waarom de bijdrage aan de Autoriteit Persoonsgegevens wordt verlaagd met € 391.000?
	
	4
	 



Vragen inzake Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Miljoenennota)
	[bookmark: bmkStartTabel]Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	4
	In hoeverre is in het digitaliseren van de Omgevingswet het achteraf mogelijk om aanpassingen te doen in de geldende wet- en regelgeving (die door de Omgevingswet in één proces wordt samengevoegd)?
	
			\
	

	5
	[bookmark: _GoBack]Is het voor burgers mogelijk om geen gebruik te hoeven maken van de Europese digitale identiteit (eID) en de Wallet? In hoeverre houden burgers de vrijheid om zich afzijdig te houden van de genoemde Europese digitale identiteit/wallet? In hoeverre is de privacy van burgers gewaarborgd met een Europese digitale identiteit/wallet? Welke effecten heeft het voor de burger als er middelen worden geïnvesteerd in een Europese digitale identiteit/wallet?
	
	
	 

	6
	Hoe worden de bedeelde middelen van het ICTU verdeeld over de projecten? Welke projecten lopen er en komen er, en hoe worden de middelen daarover verdeeld? Zou er inzage kunnen komen over de exacte doelen van de hiervoor opgevraagde projecten waarvoor het ICTU extra middelen ontvangt?
	
	
	 



Vragen inzake Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (XIII) voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Miljoenennota)
	Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	7
	Kunt u toelichten waarom de uitgaven aan het Digital Trust Centre (DTC) afnemen met € 2,4 miljoen? Hoe gaat deze verlaging zich verhouden tot het takenpakket van het DTC? Welke implicaties heeft deze verlaging voor de taken van het DTC en de recent aangekondigde uitbreidingen?
	
	4
	 



Overkoepelende vragen die betrekking hebben op de drie bovenstaande Wijzigingen van de begrotingsstaten samenhangende met de Miljoenennota

Geen vragen. 

